

我市近期连发电梯困人事件

# 消防提醒:冷静报警 等待救援

本报讯(记者陈志茹 特约记者朱燕林)7月2日,记者从咸宁市消防救援支队获悉,近期全市多地频发电梯困人事件。仅7月1日一天,咸宁城区和通山县就接连发生两起电梯困人事件。

当天17时46分,咸宁城区某小区电梯突发故障,一位居民被困12楼。消防员迅速联系物业,使用专用钥匙成功救人。3个多小时后,通山县某小区电梯又发生故障,消防员同样用专业工具救出2名被困人员。

据统计,今年以来,全市已处置158起电梯困人事件,成功营救277人。从时间分布看,事故多发生在午间、傍晚和夜间,故障原因包括停电、暴雨影响及设备老化等。

消防部门特别提醒:电梯不是密闭空间,停电时仍有通风,不必担心缺氧;被困时应保持冷静,按警铃或拨打119求助;切勿强行扒门或攀爬,避免坠落危



险;建议物业加强电梯日常维护保养。

“最近高温天气用电负荷大,容易出现停电导致的困人情况。”市消防救援支

队表示,市民乘梯时如遇突发情况,务必保持镇定,等待专业人员救援才是最佳选择。

## 市邮政快递行业开展庆“七一”主题活动

7月1日,市邮政管理局联合市快递行业协会,组织全市邮政快递行业党员代表赴嘉鱼县簰洲湾98抗洪纪念馆,开展庆“七一”主题活动。

在簰洲湾98抗洪纪念馆内,全体党员通过历史照片、实物展陈和影像资料,深入学习1998年簰洲湾军民同心抗击特大洪灾的英勇事迹。大家驻足凝望,被“万众一心、众志成城,不怕困难、顽强拼搏,坚韧不拔、敢于胜利”的伟大抗洪精神深深震撼。

活动期间,全体党员一致表示,要将此次红色教育成果转化为推动行业发展的实效,持续提升行业服务质量,在服务民生、乡村振兴中展现行业担当。

(记者杜培清 通讯员彭云)



## 咸宁市消防救援训练与战勤保障大队被集体记功

本报讯(记者陈志茹 特约记者朱燕林)近日,因完成了一系列急难险重任务,为守护咸宁经济社会发展和人民群众生命财产安全作出了突出贡献,市消防救援训练与战勤保障大队被集体记功。

近年来,市消防救援训练与战勤保障大队忠诚践行“对党忠诚、纪律严明、赴汤蹈火、竭诚为民”的训词精神,以提升队伍应急救援保障能力为核心,忠实履行防范化解重大消防安全风险、应对处置各类灾

害事故等重要职责。在抗击冰雪上,在城区排涝上,连续作战,高效完成排涝任务;在2024年跨省驰援上,接到增援湖南岳阳华容县抗洪抢险指令后,该大队迅速集结,连续奋战17个昼夜,协助当地灾后恢复。

此外,该大队还成功承办了2024年首届全民消防安全技能比武竞赛,保障超千人次参与;主动开展“消防宣传上门送服务”活动50余次,覆盖社会单位、企业、农村、学校,普及消防知识千余人次。

此次记功是对大队工作的认可与激励。咸宁市消防救援训练与战勤保障大队表示将以此为动力,继续为守护市民安全贡献力量。

党建引领聚合力 联学联建促安全

## 救援部门与市总工会共筑安全生产防线

本报讯(记者陈志茹 特约记者朱燕林)近日,咸宁市消防救援支队与市总工会联合开展“安全生产月”联学联建活动,通过实地参观、技能体验、座谈交流等形式,深化安全生产意识,促进双方共同提升。

活动中,全体人员先后参观了支队队

史馆、红门影院、消防员之家和党团活动室,深入了解咸宁消防的发展历程、荣誉成就和党建工作成果。通过生动的图文资料和实物展示,大家深刻感受到消防队伍“对党忠诚、纪律严明、赴汤蹈火、竭诚为民”的崇高精神。

在器材装备展示环节,消防救援人员详细讲解了各类消防器材的功能和使用方法,并现场演示了灭火救援技能。参与活动的职工代表在消防员的指导下,亲身体验了水枪操作、灭火器使用等基础消防技能,进一步增强了应对突发火情的实战能力。

随后,双方召开联学联建学习座谈会,集体学习《安全生产法》,观看安全警示教育片,并结合工作实际交流心得体会。职工代表纷纷表示,此次活动不仅加深了对消防安全的认识,更强化了安全生产的责任意识。

咸宁市消防救援支队表示,将以此次共建活动为契机,进一步加强工会建设,推动工会工作与队伍发展深度融合,为保障人民群众生命财产安全和促进地方经济社会发展贡献力量。

嘉鱼县烟草专卖局

## 组织收看2025年“荆楚普法云课堂”第三期直播

为深化法治宣传教育,6月30日,嘉鱼县烟草专卖局组织干部职工收看2025年“荆楚普法云课堂”第三期直播课程。

本次直播课邀请了襄阳市公安局禁

毒支队预防教育大队教导员孟清丽和湖北省女子强制隔离戒毒所二大队四级警长鲁微担任主讲,以“拒绝药物滥用 守护美好人生”为主题进行授课。两位讲师

以贴近生活的案例和通俗易懂的语言,从国内外毒情形势切入,重点阐述近年来麻精药品滥用加剧、未列管成瘾性物质滥用问题凸显等现状,深入剖析毒品

对个人健康、家庭及社会的危害。号召全员积极参与禁毒宣传活动,主动举报毒品违法犯罪活动,以实际行动筑牢禁毒防线。

下一步,嘉鱼县烟草专卖局将继续主动担当作为,创新普法形式,全力打通普法宣传“最后一公里”,推动法治理念深入人心落地生根。

(通讯员龚博)